VAGINA’S REVENGE:
MI'S WOMEN CHANGING
THEIR MIND ABOUT RICK
SANTORUM

Go figure. Us womenfolk don’t like people to
tell us what to do with our bodies.

PPP poll, February 13:

Gender

Base |Woman| Man

2012 GOP Pres
Primary

Newt Gingrich | 11% 10% 13%
Ron Paul|12% 12% 13%

Mitt Romney | 24% 25% 23%
Rick Santorum | 39% 42% 35%

Someone else/Not | 13% 1% 15%
sure

PPP Poll, February 19:

Gender

Base (Woman | Man

2012 GOP Pres
Primary

Newt Gingrich | 10% 10% 9%
Ron Paul | 15% 10% 19%

Mitt Romney | 33% 38% 28%
Rick Santorum | 37% 34% 40%

Someone else/Not| 6% 8% 4%
sure

And here’s an interesting detail from the
February 19 poll: MI’'s Catholics don’t like
their fellow Catholic, Rick Santorum (or, for
that matter, Catholic convert Newt Gingrich):
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